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Шановна пані Юліє!
Комунальне підприємство «Головний інформаційно-обчислювальний центр» (далі – 

КП ГІОЦ) за дорученням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) від 09.12.2022 року № 2243(з) розглянуло Ваш запит щодо порядку, 
умов та строків виготовлення електронного учнівського квитка.

За результатами опрацювання в межах компетенції повідомляємо про наступне.
По-перше, інформуємо, що дана інформація не відноситься до категорії «публічна 

інформація» в розумінні Закону України «Про доступ до публічної інформації».
По-друге, у відповідь на  питання, що перелічені у Вашому запиті, інформуємо, що  КП 

ГІОЦ як оператор автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському 

транспорті міста Києва незалежно від форм власності визначене організацією, яка  
забезпечує емісію електронних учнівських квитків.

Окремого нормативно-правового акту, який регулює порядок, умови та строки 

виготовлення електронних учнівських квитків, немає, оскільки це питання технологічного 

характеру. 
Для оформлення учнівського квитка необхідно зайти на вебсайт за 

посиланням  https://scard.kyivcity.gov.ua  відповідно до Інструкції, що розташована за 
посиланням https://scard.kyivcity.gov.ua/pdf/instruction.pdf, оформити та оплатити замовлення. 
Якщо виникають питання щодо замовлення учнівського квитка, необхідно звернутися до 

відповідального за учнівські квитки до навчального закладу, який відвідує дитина, або за тел. 
366-80-70.

На строк виготовлення електронного учнівського квитка впливає багато факторів. 
Після того, як батьки чи опікуни учня зареєструвалися та подали заявку на виготовлення 
учнівського е-квитка, вони здійснюють оплату вартості електронного учнівського квитка. 
Потім дані учня підтверджує працівник школи, де навчається дитина. Строк виготовлення 
учнівського квитка залежить від швидкості оплати замовлення та перевірки даних у школі.
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Після перевірки даних учня,  валідована заявка передається на виробництво, де 
потрапляє в чергу для виготовлення документа, згідно з якою й відбувається виробництво 

електронного учнівського квитка. 
На строк виготовлення електронного учнівського квитка впливає кількість замовлень,  

а на даний час  - також відключення електроенергії. 
Партія виготовлених учнівських квитків після виготовлення доставляється до КП 

ГІОЦ, де готуються учнівські електронні квитки та документи для передачі їх у навчальні 
заклади. 

Щойно все буде готово – партія електронних учнівських квитків передається до 

навчального закладу, який, у свою чергу, видає такий квиток учню.

З повагою

Начальник департаменту
Транспортних ІТ-систем Ілля ГРАЧ 

Тетяна Голуб, 366-81-45, 366-81-36 


